
平成 29 年度 学校評価アンケート（前期）集計結果 

 

１ アンケート方法について 

（１）山武市共通のアンケートを組み込んで，アンケート実施回数を減らすために，項目と文言を一

部変更しました。 

（２）アンケートに記名欄を設けてありますが，忌憚のないご意見をお伺いするために，無記名での

提出も可とさせていただきました。 

 

２ アンケート結果で良い評価だって点について 

（１）生徒アンケート 

①多くの項目でＡ＋Ｂの満足度の合計が９５％を越えており，多くの生徒が充実した学校生活が

送れていることがわかります。 

②特に交通安全についてはＡ＋Ｂの満足度が１００％であり，生徒全員が高い意識をもって自転

車での登下校を行っていて，昨年度より登下校時に自転車での交通事故は発生しておりません。 

③体育祭や音楽祭などの学校行事に生徒は特に意欲的に取り組んでいることがわかります。 

 

（２）保護者アンケート 

  ①多くの項目でＡ＋Ｂの満足度の合計が９５％を越えており，学校の教育活動がおおむね保護者

の皆様にご理解いただけていると判断できます。 

  ②特に学校の公開・情報発信については満足度１００％であり，高い評価を得ました。授業参観

はいつでも可能ですし，学期に１回は重点期間も設定していますので，ぜひ学校での生徒の姿

を見学にご来校ください。 

 

３ アンケート結果で気になる点について 

（１）生徒アンケート 

①昨年度に引き続き，「地域の行事へ参加する」が満足度「５９．３％」で一番低い結果となりま

した。昨年度よりも地域行事の告知や参加依頼を積極的に行っていますが，部活動との兼ね合

いで参加はなかなか難しいということがわりました。 

  ②「学校のことについて家で話をする」が満足度「８２．４％」でした。通常，学年が上がるに

つれて，家での会話が減る傾向があるのですが，本校では一番会話するのは３年生の生徒と保

護者というデータが出ています。 

 

（２）保護者アンケート 

  ①昨年度と比較すると若干，満足度が低下しました。無記名にした影響もあると思うのですが，

真摯に受け止め，改善を図っていきたいと思います。 

  ②大項目ごとに見ると，学習指導に関する満足度で９０％未満が多く，学校の課題が明確になり

ました。学校での授業，家庭学習，そして生徒の意欲と別に行っている授業評価アンケートも

活用しながら生徒の学力向上を目指したいと思います 

  ③「学校のことについて家で話をする」が満足度「８７．８％」で一番低い結果となりました。

ただ，生徒の感覚と保護者の皆様の感覚にずれがあり，満足度が一番低いのは３年生という結

果が出ています。３年生については，「親はもっと話がしたいのに，子どもはもう満足です」と

いうことになるのでしょうか。 


